Seconde G Corrlqé du deVO|r de Fait le mardi 07 mars 2023

mathématiques :
Vecteurs

Exercice 1:
On considére les cing points suivants dans un repere du plan :
A(-2;4), B(2;-1),C(5:3), D(-3;13) et E(-6;9)
1) Calculer les coordannées des vecteurs AB et CD
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2) Calculer le déterminant de ces deux vecteurs
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3) Que peut on alors dire des droites (AB) et (CD) ? Justifier
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4) Montrer que les pomts A, B et E sont alignés.
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Exercice 2 :

Réduire au maximum I’expression du vecteur % suivant en justifiant :
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Exercice 3 :

1) Déterminer les coordonnées des vecteurs i, ¥, w par lecture graphique
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2) Tracer le vecteur somme i + v directement sur le sujet
3) Tracer le vecteur i — w directement sur le sujet

Exercice 4 :
Dans un repere orthonormé du plan, on considere les trois points suivants :
R(-2:;3),S(-4:;7) et T(0;9)

1) Calculer les coordonnee§des vecteurs RS, RT et ST . ~
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2) En déduire le calcul des normes de ces trois vecteurs. Que peut-on en déduire concernant la

nature précise du triangle RST ? Justifier.
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3) Montrer que si on considére le point U(2 ;5), alors RSTU est un parallélogramme.
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4) Quelle est alors la nature précise du parallélogramme RSTU ? Justifier.

LSTO = unn P‘N'*QQIEUQ(OJV‘W ;o~ ~
aX th U
RS DT wn bu\oﬂ\cgé&w}anagoﬁ’ w@@ e S T qn QEQQTUK{\S{E;CO\(:E b

éckw .

*.

e RSTU <& un Cavle
Exercice 5 : BONUS

Soient trois points A, B et C non alignés du plan.
On considére les points M et N définis par la relation : MN = %Fd

1) Exprimer MN en fonction des vecteurs AE et AC
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2) On sait que le point P est défini par la relation : MP = 248 — 2AC
Montrer que les points M, N et P sont alignés.
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